Pe3ynbrat aHKeTyBaHHA BUKnagadis OHI
«Meaiatpia» (notnin 2023)

MOHITOPUHI AKOCTI HaB4YaHHA Ha OHIN
«MeaiaTpifa» TPETbLOro PiBHA BULLOI OCBITA
NiAroToBKM 3006yBayviB HAYKOBOro CTyneHs

AOoKTopa ¢inocodii 8 IPHMY



Axnnm komnoHeHT OHI'1
Bu BuknagaerTe:

29%
52%

19%

" 0O0B'A3KOBUN
= BUOipKOBUM

000B'A3KOBUMN | BUDIPKOBUMN



YHun 3agoBoneHi Bu ymoBamu npadi
B HaBYalnbHUX ayauTopiax, e

npoBoAUTE 3aHATTA?
10% 9%

. 42%

43%

" MOBHICTIO 3a0BONEHNN/A ® padlle TaK, aHiX Hi

Y YHOMYCb TaK, Yy HOMYCb — HI = pajLle Hi, aHXX TakK



Y11 3300BONEHI BU IHPOPMYBAHHAM MO
BaXKJMBI NMoil, 3aX04u, JOCArHEHHS
YHIBEpCUTETY (CauT YHIBEPCUTETY, CoLjiamnbHI

MepeXIi, KoprnopaTnBHa NoLLTa)?
20% O

75%

" NOBHICTIO 3a10BONEHNIM/A * pafLLe TaK, aHIX Hi * Y YOMYCb TaK, Y YOMYCb — Hi



Un 3agoBoneH Bu iIHdbopmaLivHoo
NIATPUMKOK OCBITHLOIO, HAyKOBOIo NpoLiecy
Yy QOpPMI JOCTYNYy A0 MOLLYKOBUX
HayKOMEeTPUYHNX 6a3 nitepaTypHUX aKepen,
penosunTapito nitepartypu Ha CTOPIHLI. ..

5%

35%
60%

" MOBHICTIO 3a40BOSIEHMI/a ® pajLle TakK, aHiX Hi * Y4YOMYCb TaK, y YHOMYCb — Hi



U1 KopucTyeTeCA CTOPIHKOK Kadheapy
Ha BHYTPIWHbOMY nopTani cauty [®HMY
nig Yac NiAroToBKM OO 3aHATb,

03HaNOMIEHHS 3 HaBYarnbHO-...
5% 10%

! 89%

"TaK " paduwe TaK, aHbK HI " OyKe piako




Yun 3agososieH By couianbHO—
NCUXOJION4YHUM KIniMaToOM,
B3aeMOBIOAHOCUHAMW MIXK

BUKMagadamm Ha kadoeapi?
10% 10%
35%

= MOBHICTIO 3a0BONeHnn/a

= 45%

= pajlle TakK, aHiX Hi

Yy HOMYCb TakK, y YOMYCb — Hi



Unm maete B moXxXnmBiCTb
CKOpuMcTaTUCb MocCIyramm
NpakTU4YHOro ncuxonora?
159, 270
10% " 70%
= Tak, Npu noTpeobi
= paglwle Tak, aHIX Hi

Hi, He 3HaB, WO € TakKa nocnyra



Uum 30IMCHI0ETBLCHA B
YHIBEpPCUTETI coLulanbHa
niaTpPUMKa BUKINagadise

(MmaTepianbHa AonomMoras,...

15%

5%

" TaK ™" TakK, arne AyxXe pigko = Hi = CKnagHo ckasaTu




U manm Bu moXXnmBicTb 6paTtn
ydacTb B nepernaal 1a
BOOCKOHArieHHl OCBITHbG
HayKoBUuX nporpam?

5% 5%

= TaKk = MnNpono3uuin He Haaxoguno Hi



Unm e y BuUKnagadiB MOXKJMMBICTb
3BEPHYTUCb OO0 agMiHICcTpaull,
KEPIBHUKIB CTPYKTYPHUX Nigpo3ainie
YHIBepcuUTeTy 3 IHIulaTmBamm WO 400
NnoKpalLleHHA AKOCTI OCBITU B
YHiBEPCUTETI?

10%

10%
SV  E—

= TakK = pagLlue Tak, aHiXx Hi

Y HOMYCb TakK, Yy HOMYCb - Hi = CKJllagHO cKka3aTu



U cnpusae yHiBepCcuUTeT NigBULLIEHHIO
BaLwuoi negaroriyHOl ManCcTepHOCTI?

10%

" TaK = 4aCTKOBO



Hasea oci

B AkuMx came 3axo[ax OpraHisaoBaHUX B YHIBEPCUTETI, LLO NIABULLYIOTL NegaroriyHy
MancTepHICTb By bpanu yyacTb:

HaB‘-IaﬂbHO-TpeHiHFOBMﬁ LeHTp «|HO3eMHi moBM and I'IpO(*)eCiIZHOFO _ 12

CNINKYBaHHSA»

ncuxonoro-neparoriunuii ceminap ana suknagadis IOHMY [N ©

Kypc nigsuwieHHs keanidikauii HMIM « AkTyanbHi nuTaHHSA HOBOT Npoueaypu I -
akpeauTauil OCBITHIX porpam»

HayKOBO-MeToAMYHa koHdepeHLis, o npoBoauThbest B yHisepcuTeTi NN 18
daxosi wkorv || TIGN 3
aktosi npovosy [l 1
sinkpuTi sansaTTs [ 17
maitctep-knacy [ 14

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18
HasBa oci



Y maroTb BUKIagaudil
MOXXJTMBICTb NiABULLYBaTWK
npodoecivHy Ta negarorivyny
KBanidgikauito Ha 6a3si
YHiBepcuUurteTy?

5%, %

.MQO%

= TakK, ane B 6iNnbLwWin Mmipi npodecinHy NiarotoBKy

" TakK

CKJ1aAHO CKa3aTu



4 B YHIBEpPpCUTETI
BNpoBaa>XyeTbC4A Nnomnituka
akagemMidHol 4oopo4ecHOCTI
cepen HaykoBanegaroriyHunx
npauiBHMKIB Ta 34000yBaJiB...

10%

5%

= TakK = pagLue Ttak, aHi>K Hi CKJI1laaHO cKa3aTtum



Uun 3anpoBagKyOTbCHA HAYKOBO-
negaroriyHMMuM npawiBHMKaMM CaHKuil Y
pas3i NopyLUeHHA akageMidHol
nobpoyecHoOCTI 3 boKy 3400yBayiB BULLIOT
oCcBITN?

20% 30%
20%
25%
= TaK = pajLlie TakK, aHiXK Hi

Yy YOMYCb TakK, Yy HOMYCb — Hi ® pajLwle Hi, aHiX TakK

“ CKInagHoO cka3aTtu



Uun BukNnagadi MaroTb MOXKIMMUBICTb BTINIEHHSA
akageMmMivyHux ceoboa (ceoboam crnosa,
TBOPYOCTI; MOLLUMPEHHSA 3HAHb; NPOBEOEHHS
HayK. AOChiaXXeHb, BUKOPUCTAHHSA X
pe3ynbTaTiB) Ana 3abe3nevyeHHa AKOCTI Ta
iIHTepeciB 3000yBayiB B OCBITHEOMY MPOLIECI?

5%

= YyNOBHOMY OO’EMi = papLle Tak, aHiX Hi Y YOMYCb TaK, Yy HOMYCb — Hi
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